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Na dopravním hřišti ZŠ Glowackého v Praze 8 se i letos konal Den pro rodinu zaměřený na
bezpečnost. Účastníci akce mohli absolvovat testovací jízdy, obdržet dětský řidičák nebo se
zúčastnit řady soutěží.

Vyplnit správně dopravní test, obstát v jízdě zručnosti a získat dětský řidičák. I takhle vypadal Den
dopravní bezpečnosti na hřišti Základní školy Glowackého v Praze 8. Vzdělávací akce si každoročně
klade za cíl poučit děti o správném chování v silničním provozu.
 
"My děláme Den dopravní bezpečnosti vcelku pravidelně, je to z toho důvodu, že se snažíme, aby už
malé děti od školních lavic měly pojem o tom, jak se chovat na ulici a na silnicích," řekl Tomáš
Slabihoudek (TOP 09 + STAN), radní MČ Praha 8.

"Testujeme u nich to, jestli vidí, jak se pohybovat v provozu. Zaškrtnou v testu špatné, chybné
odpovědi a my jim to tady pak dovysvětlíme, kdyby náhodou a zároveň si od nás mohou zapůjčit kola,
helmy, vyzkoušet si jízdu po dopravním hřišti," řekl Lukáš Krupka, referent prevence kriminality
Městské policie, Praha.

Jakousi osvětovou atrakcí byl pak tenhle simulátor nárazu při autonehodě.

"Simuluje to, jako kdyby člověk naboural se svým osobním autem při rychlosti 30 kilometrů v hodině,
i při takto malé rychlosti, kdyby nebyl připoután, tak ho to vyhodí z toho sedadla, zkrátka je to
takové školení pro ty lidi, aby jezdili v autě připoutaní," řekl Miroslav Preclík, instruktor autoklubu
UAMK.

Vedle simulátoru nárazu si pak návštěvníci mohli vyzkoušet také simulátor, který řidičům a
spolujezdcům přiblížil nepříjemný zážitek otočení auta na střechu.

"Není to atrakce, je to opravdu určené, aby si rodiče nebo větší děti vyzkoušeli, jaké to je, když máte
nehodu s automobilem a zůstanete viset v tom bezpečnostním pásu. Já jsem si to vyzkoušel, je to
opravdu velmi přesvědčivé, ten bezpečnostní pás vás plně podrží a nespadnete na hlavu," řekl
Martin Jedlička (TOP 09 + STAN), zastupitel MČ Praha 8.

Zábavná a vzdělávací akce pak dětem nabídla také oblíbenou prohlídku hasičského auta, školení
první pomoci nebo divadelní a hudební vystoupení.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.

Mohlo by vás také zajímat

Radní Tomáš Slabihoudek
Základní školy MČ Praha 8
Doprava v Praze 8
Odbor dopravy
Zeptejte se
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